

一天新增15例确诊病例,一社区升级为高风险地区

云南瑞丽主城区全员居家隔离

阳性样本基因组序列与德尔塔(Delta)变异株高度同源

国家卫健委7月7日通报,7月6日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例57例,其中境外输入病例42例(湖北25例,广东5例,上海4例,天津2例,陕西2例,江苏1例,福建1例,河南1例,四川1例),本土病例15例(均在云南)。

云南省卫健委7月7日通报,7月6日,云南省新增本土确诊病例15例、无症状感染者2例。新增境外输入无症状感染者1例。

据通报,新增的15例本土确诊病例中,2例为7月5日报告

的无症状感染者,出现临床症状诊断为确诊病例(轻型);其余13例确诊病例为瑞丽市全员核酸检测中发现,即用负压救护车转运至定点医院隔离诊治。新增的2例本土确诊无症状感染者为瑞丽市全员核酸检测中发现,即用负压救护车转运至定点医院隔离诊治。新增的1例境外输入无症状感染者近期居住在缅甸。6月6日自陆路入境,即按闭环管理要求转运至集中隔离点进行隔离医学观察,7月6日新冠病毒核酸检测结果为阳性。

截至7月6日24时,云南省现有确诊病例90例(本土21例,

境外输入69例),无症状感染者16例(本土2例,境外输入14例)。

云南省瑞丽市新冠肺炎疫情防控工作指挥部7月7日发布通告,根据瑞丽市疫情防控需要,经疫情防控专家组评估,自7月7日10时起,将瑞丽市姐告国门社区的风险等级由中风险地区调整为高风险地区,其他区域为低风险地区。

瑞丽市7月7日举行发布会介绍,为加快基因测序速度,云南省疾控中心紧急调运一台基因测序设备到瑞丽,设立临时基因测序实验室,并派出专业技术

人员对检出的阳性样本进行新冠肺炎基因测序。目前,已完成7份阳性样本测序,结果表明,基因组序列与德尔塔(Delta)变异株高度同源,与相邻境外流行株高度同源。

7月7日凌晨,瑞丽市发布通告:为切实维护全市广大人民群众生命安全和身体健康,扎实开展好疫情防控工作,经瑞丽市疫情防控工作指挥部研究决定,对瑞丽市主城区采取全员居家隔离管理措施,对主城区实行封闭管理,所有市民居家隔离。解除时间视疫情另行通知。
据新华社

公安部公布全国最新数据:
**机动车3.84亿辆
驾驶人4.69亿人**

据公安部统计,截至2021年6月,全国机动车保有量达3.84亿辆,其中汽车2.92亿辆;机动车驾驶人4.69亿人,其中汽车驾驶人4.31亿人。2021年上半年全国新注册登记机动车1871万辆,新能源驾驶人1390万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达603万辆,占汽车总量的2.06%。上半年新注册登记新能源汽车110.3万辆,与去年同期相比增加77.4万辆,增长234.92%,创历史新高。

“网红”护肤品 纳入重点监测品类

国家药监局7月6日对外发布《2021年下半年国家化妆品安全风险监测计划》。该《计划》显示,儿童化妆品、祛斑美白类、宣称抗皱祛痘类等18类产品被列为安全风险监测重点品种。尤其引发业内关注的是,“网红”护肤类也首次出现在风险监测计划监测品类当中,显示出执法部门加强网络销售化妆品质量监管的决心。

根据《计划》内容,2021年下半年监管部门将重点监测面膜类、浴足类、儿童化妆品类、宣称舒缓类、宣称止痒类、宣称抗皱祛痘类、宣称促进毛发生长类、保湿类、眼用护肤类、健美类、喷雾类、指甲油类、彩妆类、淋洗类、“网红”护肤类、护发类、祛斑美白类、儿童牙膏类化妆品共18类化妆品,计划采集样品约1100批次。

本栏稿均据新华社



南京撞响和平大钟 纪念全民族抗战爆发84周年

“铛、铛、铛……”7月7日早上八点半,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行了一场主题为“国殇难忘 警钟长鸣”的撞响和平大钟仪式。南京大屠杀幸存者后代、学生代表和观众代表等12人,撞响大钟13声,寓意牢记国耻、珍爱和平。

“紫金草学雷锋志愿服务队”成员李真铭在参加撞钟仪式后,心情久久不能平复。他的父亲李高山不仅是南京大屠杀幸存者,也是曾参加南京保卫战的抗战老兵。他说:“父亲出身贫寒,13岁就参军,南京沦陷当天,驻守挹江门的父亲不幸被侵华日军俘虏,两次死里逃生。父亲在世的时候,就一直说落后就要挨打,希望祖国强大。作为他的儿子,我有责任和义务把他的经历和这段历史传承下去。”

南京致远外国语小学的学生代表叶潇雅在参加仪式后,对和平也有了新的感悟。“和平来

之不易,需要每个人都牢牢铭记历史,要记住先人为了我们曾经付出了鲜血与生命,才能更加珍惜今天的快乐生活。”

据了解,从2018年9月18日开始,纪念馆常态化开展撞钟悼念仪式,每天邀请首批进馆参观的12名观众代表共同撞响和平大钟13声,寓意对30多万死难者的追思和对和平的祈愿。从此,“江东门的钟声”每天都会响起,截至今日已举办798次,共有9576人参与,撞响10374声。即使受到疫情影响,线下的撞钟仪式暂停,纪念馆线上(官方微博)的撞钟仪式也从未停止。

“江东门的钟声是缅怀、铭记、警示,更是在表达对和平的祈愿。”纪念馆馆长张建军表示,如今中国的发展翻天覆地,日新月异,南京作为国际和平城市,希望能与全世界的和平之士一起,共同传承历史记忆、传递和平之声。
据新华社

“两高”联合发文规范23种常见犯罪量刑 对危害严重犯罪从严掌握从宽幅度 对强奸罪从严把握缓刑适用

记者7月7日获悉,最高人民法院、最高人民检察院近日联合印发《关于常见犯罪的量刑指导意见(试行)》,自7月1日起在全国各级人民法院、人民检察院全面实施。

意见规定了量刑的指导原则、量刑的基本方法、常见量刑情节的适用和常见犯罪的量刑等。其中明确,量刑既要考虑被告人所犯罪行的轻重,又要考虑被告人应负刑事责任的大小,做到罪责刑相适应,实现惩罚和预防犯罪的目的。

意见规定,判处罚金刑,应当以犯罪情节为根据,并综合考虑被告人缴纳罚金的能力,依法决定罚金数额。适用缓刑,应当综合考虑被告人的犯罪情节、悔罪表现、再犯罪的危险以及宣告

缓刑对所居住社区的影响,依法作出决定。

意见指出,量刑时应当充分考虑各种法定和酌定量刑情节,根据案件的全部犯罪事实以及量刑情节的不同情形,依法确定量刑情节的适用及其调节比例。对黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、毒品犯罪、性侵未成年人犯罪等危害严重的犯罪,在确定从宽的幅度时,应当从严掌握;对犯罪情节较轻的犯罪,应当充分体现从宽。

意见将交通肇事罪、危险驾驶罪、故意伤害罪、强奸罪、抢劫罪等23种常见犯罪判处有期徒刑的案件纳入规范范围。其中规定,构成强奸罪的,综合考虑强奸的手段、危害后果等犯罪事实、量刑情节,以及被告

人的主观恶性、人身危险性、认罪悔罪表现等因素,从严把握缓刑的适用。

对于走私、贩卖、运输、制造毒品罪,意见要求在量刑起点的基础上,根据毒品犯罪次数、人次、毒品数量等其他影响犯罪构成的犯罪事实增加刑罚量,确定基准刑。有利用、教唆未成年人走私、贩卖、运输、制造毒品的,向未成年人出售毒品的,毒品再犯情节之一的,增加一定比例的基准刑。

“两高”要求,全国各级人民法院、人民检察院要规范常见犯罪的量刑,将宽严相济的刑事政策贯穿到量刑的各环节和全过程,确保罪责刑相适应,努力实现政治效果、法律效果和社会效果的统一。
据新华社

山东斯瑞药业有限公司溶剂回收车间改扩建项目 环境影响评价第二次公众参与公告

山东斯瑞药业有限公司溶剂回收车间改扩建项目的环境影响报告书征求意见稿已编制完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等文件精神,现对该项目环境影响评价情况进行公示,以便广泛了解社会各界公众对项目建设的态度及环保方面的意见和建议,接受社会公众的监督。

一、建设项目名称及建设内容:

项目名称: 山东斯瑞药业有限公司溶剂回收车间改扩建项目

建设单位: 山东斯瑞药业有限公司

建设内容和规模: 拟新增8套不同类别的溶剂回收装置,用于处理“甾体类中间体及原料药项目”的倍他米松、坎利酮、醋酸阿奈可他产生的溶剂。新增1套含氯废气治理设施,其他环保工程、部分公辅工程依托现有及在建项目。

二、环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅本项目纸质报告书和提交公众意见表的方式,可电话咨询(田经理 17861789565)或将意见表发至邮箱(tianwenju@sitobiotech.com)。报告书征求意见稿全文、公众意见表获取网址:

https://docs.qq.com/desktop/?tdsourcetag=s_pcqq_panel_app&ADUIN=739735311&ADSESSION=1625557291&ADTAG=CLIENT.QQ.5803_0&ADPUBNO=27129

三、征求意见的公众范围
本项目征求意见的公众范围为山东斯瑞药业有限公司周边5km范围内的居民和单位。

四、公众意见表的网络链接
<https://www.sitobiotech.com/newsinfo/1671006.html>
公众对本项目提出意见的起止时间为2021年7月8日至2021年7月14日。

山东斯瑞药业有限公司
2021年7月8日